



Сквозь время

*Имя славное неся,
Чтит князя Невского
Россия вся!*

Историко-патриотические часы в рамках межрегионального проекта «Святой благоверный великий князь Александр Невский – Слава, Дух и Имя России» прошли в дни осенних каникул в читальном зале Центральной детской библиотеки для ребят, посещающих площадки при Перевозском детско – юношеском центре и Средней школе в 1 г. Перевоза.

Не случайно говорится: «По имени и житие». Александр в переводе с греческого означает «защитник людей». Среди людей, носивших это имя, были священники, князья, простые люди. Однако с особой любовью русский народ чтит память святого благоверного князя Александра Невского. Сорок три года длился земной путь этого великого человека. Он прошел через многие испытания. Всем известны его ратные подвиги: Невская битва и Ледовое побоище. Ради спасения Руси совершил Александр Невский и подвиг духовный: несколько раз ездил на поклон к ханам Золотой Орды, смиряя свое гордое сердце. Рано «зашло солнце земли Русской», совсем другой срок был уготован его посмертной славе.

В рамках историко-патриотических часов ребята познакомились с героическим образом Александра Невского – воплощением воли, силы, и верности своей Родине; узнали о событиях русской истории первой половины XIII века, об орденах, учрежденных в честь великого полководца. Перенестись в то далеко время мальчишкам и девчонкам помогли фрагменты фильма «Александр Невский» режиссера С.Эйзенштейн.

Наши юные читатели были не только слушателями, но и активными участниками. Они делились своими знаниями, создавали презентации об Александре Невском при помощи технологии скрайбинга [ссылка](#) .

14 ноября этого года исполнится уже 752 года со дня смерти Александра Невского. Русский народ бережно хранит память о нем: проходят годы и века, но имя доблестного полководца не забыто. Современные дети должны знать и помнить историю своей страны, а мы, взрослые, должны им об этом рассказывать.